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Vodimo Vas u zapadni deo južne Srbije, u predeo izuzetne lepote, mesto bogato 

kulturno-istorijskim znamenitostima i kraj čudesne flore i faune. 

Polazak: tokom cele godine   Grupa:  40 osoba maksimum   Trajanje:  1 dan    
Način putovanja: kombi/mini-bus/autobus     

Tehnička zahtevnost: 1 2 3 4 5 6 7       Fizička kondicija: 1 2 3 4 5 6 7 
 
 

PLAN I PROGRAM PUTA 
Polazak iz Niša sa parkinga kod Gradske kuće, Trg vojvode Bojovića u 07:30 časova. 

Vožnja magistralnim putem do Kuršumlije, prestonicu srednjevekovne srpske države. 

Panoramski obilazak grada sa posetom manastiru Sveti Nikola i manastiru Svete Bogorodice, 

najstarije zadužbine Stefana Nemanje, sagrađene između 1159-1166. godine. Nastavak puta ka 

Radan planini. Dolazak u Đavolju varoš, obilazak jedinstvenog spomenika prirode koji je 

uredbom Vlade Srbije proglašen za spomenik od izuzetnog značaja. Figure varoši nastale su 

viševekovnim erozivnim procesima i jedinstvene su u svetu. Pauza za ručak. Transfer do Prolom 

banje koja se nalazi na drugoj strani Radan planine. Obilazak crkve brvnare, jedine crkve 

brvnare u Topličkom kraju. Po narodnom predanju deo vojske kneza Lazara se ovde pričestio u 

oči boja na Kosovu. Slobodne aktivnosti do polaska.  Dolazak u Niš u večernjim časovima. Kraj 

programa.  

Cena aranžmana po osobi: 1. 900, 00 dinara 

U cenu uključeno: Prevoz, ulaznica za Đavolju varoš, usluge vodiča, troškove 
organizacije i vođstva puta 

U cenu nije uključeno: Hrana, individualni troškovi organizacije 
 

ZA AVANTURU PONETI: Duboke patike ili planinarske cipele, više pari čarapa, majice sa 
kratkim rukavima, tanka jakna sa kapuljačom (po mogućstvu da bude nepromočiva), polar ili 
dukserica, rezervne pantalone, naočare, kapa, krema za sunčanje. Po želji poneti slatkiše, 
grickalice, osvežavajuće napitke i vodu. Sve to staviti u mali ranac. 

 

NAČIN PLAĆANJA: Gotovinski: keš, do 7 dana pre polaska, ili na rate – prva rata 50% 
prilikom prijavljivanja, ostatak sledećeg meseca deponovanjem jednog čeka. Ovaj program je 
rađen na bazi 8 prijavljenih putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog 
broja prijavljenih putnika, organizator zadržava pravo korekcije cena ili otkaza putovanja 
najkasnije 5 dana pre početka putovanja. 

Organizator putovanja je turistička agencija Nature Travel Office, licenca OTP 45/2018, izdata od 
Agencije za privredne registre od 17.08.2018. godine. Nature Travel Office osiguran je polisom osiguranja od 
odgovornosti turističkih agencija za slučaj insolventnosti i odgovornosti za slučaj štete nanete putniku br. 
30000006801, osiguravača “MILENIJUM OSIGURANJE” A.D.O Beograd. Polisa važi od 12.04.2018. do 12.04.2019. 
godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Nature Travel Office koji su sastavni deo 
prijave putovanja.  


